



School Motto

Blessed is the nation
whose God is the Lord.

(Psalm 33:12)

校 訓

以耶和華為神的那國是有福的。

(詩篇卅三篇第十二節)

校歌

作詞：黎樹濠 曾兆基
作曲：何嘉敏 倪偉瑜

主賜覺舍，矗立曉明；創業荊途，眾志成城；
弘揚聖道，樂此不停；挪威情誼，永留心銘！
堅強喜樂，是我精神；明德自勵，樹己立人；
忠信仁愛，相輔相親；玉琢成器，毋忘師恩！母
校雄姿，長繫我心；不枉所學，不負所志；效
法基督，每日更新；忠心事奉直到主臨！

校董會

首 言 篇

基 督 教 聖 約 教 會 堅 樂 中 學 校 刊



楊立人校監
Mr. YEUNG Lap-yan
辦學團體校董



李立中校長
Mr. LEE Lap-chung
當然校董



黎樹濠太平紳士
Mr. Patrick LAI Shu-ho, J.P., MH, BBS
辦學團體校董



黃文江博士
Dr. WONG Man-kong
辦學團體校董



王良華先生
Mr. WONG Leung-wa
辦學團體校董



黃建基先生
Mr. WONG Kin-ki
辦學團體校董



倪飛虹先生
Mr. NGAI Fai-hung
辦學團體校董



關思偉先生
Mr. KWAN Sze-wai
替辦學團體校董



莫家娥女士
Mr. MOK Ka-ngo
校友校董



陳秀文女士
Ms. CHAN Sau Man
Daphne
獨立校董



劉景文先生
Mr. LAU King-man
辦學團體校董



胡惠君女士
Ms. WU Wai-kwun
家長校董



李仕康先生
Mr. LEE Sze-hong
替代家長校董



余健祥先生
Mr. YU Kin-cheung
教員校董



盧建誠先生
Mr. LO Kin-shing
替代教員校董

青春何價

楊立人校監

2018年7月3日晨早新聞傳來令人振奮的消息：國際搜索隊發現13名泰國少年球隊在岩洞中9天，且全部安全。事情的發展，不單是少年人的父母高興，就是關心此新聞的人，都一同感恩。

這次的搜索，除了泰國本土的軍警，更出動了不同國家的專家搜索隊，經過10天才找到這群青少年。新聞報導，觸動了全世界。泰國政府出動如此龐大的人力物力，不惜代價，只是想尋回13名青少年；失蹤者尋到了，執政者可記一功。

幾乎同時間，香港另有一則新聞。據報導，一名考完文憑試準備入大學的青年，約同5位朋友行山，誰知在山上遇到雷暴，被雷電擊中，搶救無效而身亡，令人惋惜。一位好行山的青年，遭到如此意外，聞者心痛。

在新聞片段中，看到該青年被送往醫院時，飛行醫生及醫務人員一直在搶救。政府得悉此意外，派出飛行醫生團隊搶救，雖未能起死回生，但他們的專業精神，及政府不惜代價救援，令人敬佩。

當然，有報導教人如何在雷暴時應變，避免在山洪暴發時入山洞探險，這是應該提醒的。安全是最重要，但是意外始終是意外，不能因噎廢食。

無論任何一個家庭或政府，都知道青年是社會未來的領袖。不單是在意外時，全力拯救；更是要投放資源，在教育及與年青人相關的事務上。近年來，香港政府不斷投放資源在教育、學校、改善設施、優化學習環境；也許有人對其效益或優先次序有批評，但整體來看，可以看到政府的用心。

有時當我們與同輩的人交談時，異口同聲認為今天政府投放給學校及年青人的資源，遠超過我們年青時代。其實，這是進步的做法，我們羨慕當代的年輕人，甚至希望時光逆轉，在今日香港，活一回年輕人！

在此勉勵眾同學，在資源豐富時，我們更要把握機會，並好好運用資源，用心學習，裝備自己，擴闊視野；希望同學多作嘗試，開展學習興趣。盛宴當前，若我們全無胃口，那我們身體可能有毛病；周邊充滿資源及機遇，我們卻無動於衷，豈不可惜？



李立中校長

脫龍新階段

2018年是本校脫龍後第一屆收生，全部中一學位也開放接受區內所有小六學生報名。2018年7月升中派位結果令人欣喜，獲派本校中一新生的學業成績顯著上升，標誌著社區對我們的信任，眾師生也感到鼓舞！我們感到區內不同小學的老師、家長及學生對我們的肯定。脫龍後中一新生學業成績提升，亦不再集中於同一小學，為學校揭開新一頁，亦是新挑戰！我們的教學及學生牧養模式會有所改變，希望在脫龍後的新階段，以最適合的方式教育他們，讓他們發揮潛能，突破自己。

學生成績表現亮麗

本校過去幾年在公開試成績表現亮麗，每年也有所進步，中學文憑試的核心四科(中文、英文、數學、通識)及最佳5科更持續獲得顯著的正增值，有效提升學生的學業水平，香港教育局的官員在探訪學校時對此特別高度讚賞，肯定師生們的努力。

過去一年，師生再接再厲，追求卓越，在不少學界比賽獲得亮麗成績，在粵語辯論比賽、英文辯論比賽、水火箭比賽、機械人比賽、數學奧林匹克、校際朗誦節、手鈴比賽、體育比賽……很多不同校際比賽，也有卓越的表現，獲獎無數。

全世界也是我們的學習平台

一如往年，學生的學習足跡走遍全世界。師生遠赴加拿大、哈薩克、日本、山西等地學習，實地考察地理及歷史文化，亦有學生以交換生遠赴美國、匈牙利、拉脫維亞及阿根廷等國家學習，突破本地的學習框框。

老師屢獲嘉許

除了學生不斷突破自己，老師在教學上也力求進步，改革課堂教學，加強學生自主學習，引入電子教學，讓學生在課堂上有更多互動，令學習更有效。老師的努力屢獲外界肯定，繼去年有老師獲司徒華基金好老師獎及行政長官卓越教學獎嘉許後，今年又有老師獲香港教育工作者聯會選為2018優秀教師(教學組)，亦有老師獲全方位關愛教師獎及關愛團隊獎等。

為了讓老師教學更專業，本校分別與香港大學及中文大學合作，推行教學先導計劃，2018年暑假更派老師赴美國Stanford University受訓，讓老師們也不斷向前。



主辦觀塘聯校水火箭大賽



同學向30間學校老師分享辯論心得



師生往哈薩克(一帶一路)考察



意大利交換生Federica



與美國加州州立大學結盟

FRESNO STATE



蔡開華老師及任靜儀老師獲選為2018教學組優秀教師



於DSE考獲優異成績



辯論比賽基本法盃先後奪九龍區冠軍及全港亞軍



校長率領團隊赴美國史丹福大學開拓教師進修機會

學校功能組別合照

公民教育組



1. 「3S」理念：
“Civic Education by the Students, of the Students, for the Students.”
2. 「3E」期望：
Excited、Experience、Explore
楊利雅老師 吳凱安老師 彭偉興老師 吳漢基老師 陳澤生老師

升就及生涯規劃組



1. 生涯規劃是協助學生選擇適合自己的前路。
學生可以「有選擇」、「有可能」、「人生更加「有意義」！
陳樹仁老師 程德智老師 黃綽紜老師 鄭小群老師 葉嘉燕老師

宗教組



1. 豐富信仰生活，提昇學生品格。
 2. 培育信徒成長，強化領袖意識。
 3. 加強社會關懷，成為別人鄰舍。
- 陳式豪助理校長 陳穎雯老師 章佩麗老師 李寶欣老師 何樹康老師

資訊管理及教育科技組



1. 支援學校行政工作
 2. 支援老師及同學的教與學活動
 3. 推廣校內 IT文化
- 孫沛君老師 黃明暉老師 何智偉老師 王錦琨老師

訓導組



1. 強化班風
 2. 鼓勵同學建立和諧校園，促進學習，強調整齊、守規、守時、接納、包容、正直及互助之品格。
- 後排 倪頌恆老師 楊桂珍老師 曹金銘老師 王美玲老師 周敏芝老師 林苑筠老師 利俊賢老師
前排 蔡耀權老師 陸永成老師 吳浩昌老師

課外活動組



1. 透過不同的學習活動，讓學生發展更多課堂外的不同學習經驗。
 2. 豐富學習生活，令校園生活更見繽紛、更添意義。
- 李月娟老師 譚麗明老師 封樂敏老師 劉婉玲老師 許雲秀老師 林偉濤先生 林華榮老師

輔導組



1. 強化學生服務他人精神，以義工活動及不同校內服務作出配合。
 2. 以「尊重生命、逆境同行」計劃活動，帶出情緒教育。
- 林寶豐老師 潘佩嫻老師 洪婉瑩老師 陳欣輝老師 林家燕老師 任靜儀老師 談永亮老師 梁嘉穎老師 (拍攝當天缺席)

學生支援組



1. 為同學提供一個愉快、舒適的學習環境，增強同學對學校的歸屬感，使學生更投入學校生活。
2. 按學生各方面需要，提供支援，並鼓勵學生關注及參與學生事務，從而提升學生的自我形象和培養學生策劃活動的能力。

後排 陳景龍老師 林慧琛老師 施鴻程老師 胡偉孜老師
前排 周淑英老師 蔡耀權老師 聶素珊老師

學校發展組



1. 學校發展組主要負責學校對外聯繫工作，透過媒體，例如學校刊物及校園電視，讓外間更了解本校及參與本校舉辦的活動。
 2. 家長教師會及校友會運作，讓家長及校友了解學校最新的發展。
- 後排：李拍倡老師 蘇曉娟老師 蔡開華老師 葉亨老師 余健祥老師
前排：陳式豪助理校長 周淑英老師 張詠琛老師 廖智慧老師

學校資源管理組



1. 美化及建設校園各項設施
 2. 綠化校園及種植各項不同的植物及花卉
 3. 管理校內各項場地的使用
- 周敏芝老師 李玉蓮老師 梁達明老師 蔡開華老師

基督教聖約教會堅中堂

堅中堂成立於1981年12月，是一所建立在基督教聖約教會堅樂中學內的教會，故命名「堅中堂」。教會與學校的關係非常密切，大部份會友是學校的學生、校友甚至家長為主，而現任教會領袖亦多是本校畢業生。

八零年代後期，教會開始接觸鄰近的居民，他們亦有參與聚會，已成為我們的一份子，福音事工也由校內學生為主擴展到學校附近的居民。故此，堅中堂歡迎每一位願意進來的朋友，我們盼望能與你在基督教信仰裡認識這位愛世人的主耶穌，並願意你在未來的日子接受祂成為你生命的救主，建立彼此互愛的教會生活。



教會大家庭

聚會時間

週六崇拜	下午3:00
主日崇拜	上午10:15
兒童崇拜	上午10:30 (日)
長者小組	逢第二至第四週日下午12:15
成人小組	週間晚上及星期日中午12:15
青少年小組	星期六下午1:30及星期日上午10:30

電郵：hgc_g8@yahoo.com.hk

首
言
篇

基
督
教
聖
約
教
會
堅
樂
中
學
校
刊



傳道同工



團契生活



兒童詩班



社區服務



彼此相顧

家長教師會

張詠琛老師

家長教師會的工作是多層面及多方面的，我們的服務對象包括家長、老師及學生，活動包括家長教育、親子教育、聯誼、組織家長參與學校事工及改善學生學習環境等。本會致力與外界聯絡，部份委員為觀塘區家長教師聯會成員，將家長教育最新的動態信息帶回本會。本會更努力協助家長與學校建立良好溝通渠道，使家長成為學校的有力支援。為了支援學生學習，本會設立學科及活動發展基金，協助老師發展學科活動，使學生得益。另外，我們申請了教育局家庭與學校合作活動津貼，與堅樂小學及堅樂第二小學出版三期學校通訊，將本會最新的資訊與會員分享。

本年度的工作能得以順利進行，實有賴各委員的努力及家長、老師的支持。配合教育局校本措施及法團校董法案的發展，本校每年舉辦家長校董選舉，讓家長能有更大的空間表達意見。



出席家長會的家長與學生合照

第二十二屆家長教師會執行常務委員會及支援小組

顧問	李立中校長	
主席	李仕康先生 (6A李銘樂家長)	
副主席	成麗娟女士 (4A謝家信家長)	黃仕恩副校長
秘書	朱紫狄女士 (5E庾恩晴家長)	張詠琛老師
司庫	陳綺玲女士 (5E葉彤家長)	陳式豪助理校長
聯絡	陳文珊女士 (4A賴融臻、6E賴倩韻家長)	程德智老師
總務	鄺翠蓮女士 (2C鄧俐欣家長)	林寶豐助理校長
義務核數	葉翠麗女士 (3D黃樂瑤家長)	

2017-2018年度家長教師會活動

冷氣徵款及資訊科技發展
基金籌款活動

李仕康主席獲觀塘區家長教師聯會頒發的傑出義工獎

家長教師會會員大會

捐贈圖書活動

中一及中二級家長講座暨
派發中期測驗成績單家長會

張笑容女士於中一及中二家長晚會中擔任嘉賓

「親子同行——
與子女衝突處理」工作坊

中三及中四選科晚會暨
派發中期測驗成績單家長會

家長校董選舉

中六級家長晚會

小六升中一家長會



家長教師會會後聚餐



第三十三屆家長教師會委員會